CLUB GIMNÁSTICO TRES CANTOS
Punto 1. Avances y estado actual del Club.

El principal objetivo del Club es que los niños y niñas se diviertan realizando este  deporte, quieran o no quieran competir, tengan el nivel que tengan. Es nuestra principal preocupación y será nuestro mayor logro, si todos los gimnastas se divierten y disfrutan realizando esta actividad. Después de esto, todo lo demás. 

En esta reunión tocó hablar de temas de organización, gestión, financieros y de interés para los socios. Pero el primer objetivo que no se olvide esta remarcado en el párrafo anterior.

La reunión comenzó tomando la palabra el Presidente del Club, Guillermo Pérez, que realizó un pequeño resumen de los avances que se han realizado en el Club en la temporada 2016-2017:

· En cuanto a material deportivo:

· Se consiguieron todos los aparatos para los entrenamientos masculinos: caballo con arcos y anillas. Con este equipamiento se habilita la posibilidad de competir en las competiciones de federación, ya que es necesario competir en todos los aparatos.

· Se consiguieron nuevas asimétricas, ya que las antiguas no se abrían lo suficiente y las niñas no podían entrenar correctamente.

· Se consiguió material auxiliar para todos los grupos como colchonetas y rulos de goma.

· En cuanto a logros deportivos:

· En el campeonato de invierno se consiguió una medalla en asimétricas, por parte de Ángela Pérez en PromoGym 2.

· Medallas en el Campeonato de Valladolid por parte de Paula Suárez y Paula Martínez.

· Conseguimos participar en el campeonato de España por primera vez en nuestra historia

· En este campeonato se consiguió medalla de oro en PromoGym 4 en Salto y medalla de plata en PromoGym 4 en Suelo por parte de Laura Pérez.

Lotería

Para la financiación del Club, se abordó esta idea. Es la primera vez que la ponemos en práctica y seguramente el año que viene limaremos algunos aspectos.

Esperamos la comprensión y el apoyo de los socios del Club, ya que va  en beneficio de nuestros gimnastas para conseguir material, equipamiento o poder participar en eventos. 

Las comunicaciones se están realizando por correo electrónico y necesitamos vuestra máxima colaboración.
Punto 2. Presentación del equipo técnico
Seguido a este punto se presentó al equipo técnico, formado por:

· Alicia Fernández, diploma olímpico español en Barcelona'92 y entrenadora de los  grupos Escuela y Club Femenino.
· Carmen Cardell, juez de gimnasia artística y con probada trayectoria profesional, que entrena tanto a los grupos masculino y femenino de Escuela y Club.
· María Lázaro,  juez de gimnasia artística y también con probada trayectoria en la gimnasia artística, que entrena también tanto a los grupos masculino y femenino de Escuela y Club.
· Adrián López, se retiró el pasado año de la competición activa, entrena a los grupos masculinos de Escuela y Club.
· María Gaos, entrenadora de los grupos de Escuela y con más de diez años de experiencia en la gimnasia artística, como deportista y como formadora.

 A parte de su probado curriculum profesional se destacó, la implicación en y por el Club, siendo parte totalmente activa de las nuevas iniciativas que se han tenido y que se están planeando para esta temporada.

Cualquier duda que tenga cualquier socio sobre cualquier tema técnico sabéis que los tenéis a vuestra disposición.

Punto 3. Estructura y organización de grupos, funcionamiento de las competiciones, normativa y exhibiciones
En este punto, el cuerpo técnico cogió la palabra y explicó brevemente la estructura y la organización de los grupos: 

· grupos de Escuela Femenina M-J de 18:00-20:00, divididos por edades, 

· grupos de Club Femenina L-M-V: precompetición y competición, según nivel de cada niña, 

· grupo de Escuela Masculino 

· y grupo de Club Masculino 

· y un grupo de Babygym para los más pequeños.

Competiciones
Los grupos de escuela, competirán en la próxima temporada en las siguientes competiciones:

· DEUCO, competición eliminatoria de tres fases, la primera ahora en invierno, la segunda y tercera en primavera y verano. 

· Liga solidaria, liga con objetivo solidario inter-clubes. 

Los grupos de club, competirán en la próxima temporada en las siguientes competiciones:

· Campeonatos de Invierno, Primavera y Verano organizados por la Federación Madrileña. 

· Campeonato de España, nivel base femenino. Se intentará participar a nivel vía olímpica femenino y nivel base y vía olímpica masculino, esto será en base a la evolución de nuestros alumnos. 
Fechas de competiciones
La gran mayoría de las fechas de competición se saben con quince días de antelación. Y el horario de competición normalmente es en la propia semana de la competición. Esto da muy poco margen de actuación. La Junta  se compromete a tener la máxima celeridad en informar de las mismas, pero reiterar que dependemos totalmente de las Federaciones. 

En la web se va a colocar fechas orientativas  de cada competición. Las fechas que sean confirmadas se irán indicando también en la web, en el tablón de anuncios del Club y por correo a los participantes.
Sentimos la problemática que esto genera pero nosotros también somos los primeros damnificados, lo primero porque somos padres y luego a la hora de gestión para reservas es muy complicado.

Cambio de reglamento en competiciones
Este año las competiciones de Federación han cambiado su reglamento. Antes se dividían en dos categorías principales:”Promogym” y “Niveles”. Y cada subnivel de promogym podían participar si sabían realizar los ejercicios mínimos de cada subnivel sin importar la edad de los participantes.

Ahora no es así, lo han divido también en dos categorías principales:”Base” y “Vía Olímpica” y cada subnivel de cada una de estas categorías impone una serie de ejercicios obligatorios pero también impone un rango de edades. Por ejemplo: Base 4: x ejercicios en barra, x ejercicios en asimétricas, x ejercicios en suelo, x saltos y además el rango de edad va de 11 a 14 años.

Esto nos supone la problemática de que algunas niñas  entre 11 y 15 años que antes tenían fácil participar en Promogym 2, ahora no pueden participar en Base 4 porque no saben todavía realizar ejercicios obligatorios de esta categoría.

Las federaciones han permitido que las participantes puedan competir en un solo aparato, si ocurre esto la única pega es que no pueden participar en el Campeonato de España.

Se van a evaluar a lo largo de la temporada otras competiciones, pero  antes de programarlas se informará a los padres de los participante para saber si son viables, ya que son coste directo para las familias de los participantes.

¿Quién compite y quién no?


La Junta deja plena potestad al cuerpo técnico para que decida en función de su criterio y conocimientos, la mejor participación de cada alumno.

Esta claro que la última palabra la tiene el propio alumno si quiere competir o no, pero de los alumnos previamente seleccionados por el cuerpo técnico.

La Junta en ningún caso tiene potestad alguna para cambiar ese criterio. Ni se quiere ni se debe.

Compromiso del alumnado

Si el alumno va a competir ya sea en competiciones de Federación o como en competiciones de Escuela, debe tener conciencia que este deporte aunque en algunas competiciones haya puntuaciones individuales en la mayoría son puntuaciones por equipo. Si un alumno falta y no se aprende los ejercicios grupales, no se daña a él, daña al equipo. Por eso es básico, que el alumno no falte a los entrenamientos, si esto ocurre, aunque fuera de su voluntad (enfermedad, lesión, circunstancias familiares, etc.) avisad cuanto antes al equipo técnico. Como se ha indicado en el apartado anterior, el cuerpo técnico evaluará en estos casos si el alumno competirá o no.

Por otro lado, el uniforme de competición es obligatorio para todas las competiciones.
Punto 4. Indumentaria. Equipamiento obligatorio
Este año uno de los objetivos del club es la uniformidad de los gimnastas. Es obligatoria en las competiciones, pero además en los entrenamientos también queremos que los niños y niñas se vayan acostumbrando a llevar la indumentaria necesaria para la actividad. 

Los niños y niñas se verán parte de su grupo, a parte de por imagen, que se puede pensar a priori que es el principal motivo, en sí si van con uniforme se fomenta la idea de EQUIPO. Otro de los motivos importantes es que en grupos como precompetición y competición los entrenadores pueden visualizar correctamente las colocaciones para los ejercicios.

Reiteramos: el uniforme de competición es obligatorio para todas las competiciones.
Punto 5. Cuotas de las competiciones, precios de los equipamientos
El Club este año va a subvencionar el coste de las equipaciones de todos los grupos en un 40% de su coste.

Cuotas de competición

Todos los participantes en las competiciones a parte de la equipación obligatoria para competir deben abonar una cuota para la misma. En esta cuota entran a parte del conste de la licencias, en el caso de las competiciones de Federación, el coste de los entrenadores que tienen que acompañar a los niños en esas jornadas.

· Cuota Competiciones DEUCO y Liga solidaria: 60€/gimnasta

· Cuota Federación Madrileña:100€/gimnasta.

La cuota del campeonato de España, es a parte, ya que no comparten con la Federación Madrileña la misma Licencia.
Packs de entrenamiento
· Gimnasia Artística Femenina. Grupos Escuela y Club. Consta de dos camisetas, sudadera y mochila de cuerdas con los logos del Club. Precio sin subvención: 43,5€, precio final por gimnasta: 26€.
· Gimnasia Artistica Masculina. Grupos Escuela y Club. Consta de dos camisetas, chandal completo con los logos y mochila de cuerdas  del Club. Precio sin subvención: 57,5€, precio final por gimnasta: 34,5€.
· BabyGym. Consta de dos camisetas y mochila de cuerdas. Precio sin subvención: 25€, precio final por gimnasta: 15€.
Packs de competición
· Competición Escuela/DEUCO. Los chicos pueden utilizar las camisetas de entrenamiento, las chicas necesitan un mallot.

Coste del mallot: Precio sin subvención: 37/39€, precio final por gimnasta: 26€.
· Competición Federación, varía si es Gimnasia Artistica Femenina (GAF) ó Gimmnasía Artística Masculina (GAM):

· GAF. Consta de un mallot de competición.Precio sin subvención: 60/64€, precio final por gimnasta: 37€.
· GAM. Consta de mallot de competición de tres piezas: pantalón corto, largo y maillot. Precio sin subvención: 37€, precio final por gimnasta: 22€.
Punto 6. Subvenciones y peticiones al Ayuntamiento
Este  año se ha pedido ya la subvención que todos los años el Ayuntamiento proporciona a los clubes deportivos de Tres Cantos. También indicar que este año creemos que podremos acceder a por lo menos una subvención más por las medallas obtenidas en el Campeonato de España 2017.

Por otro lado, nos han comunicado por parte del Ayuntamiento que a corto-medio plazo, se estima será para el primer trimestre del 2019, tendremos disponible una nueva instalación mas acorde con nuestra actividad. 

Punto 7. Ruegos y preguntas
Redes sociales y el Club
El Club está en las Redes Sociales, tenemos todos estos canales disponibles para los socios y para cualquier persona que tenga interés en nuestro deporte o en el Club.

Pagina web: http://gimnastico3c.wixsite.com/club
Aquí se pueden encontrar los siguientes contenidos:

· Grupos y horarios de formación que tiene el Club

· Formularios de inscripción

· Preguntas Frecuentes

· Acuerdos Comerciales

· Competiciones y Exhibiciones en las que hemos  participado con su galería fotográfica

· Publicaciones en medios que se han realizado

Estamos abierto a cualquier sugerencia o idea sobre otras secciones o contenidos para la página web.

Se indicó comprar un dominio propio para el Club, pero en este momento es inviable por que la página gratuita nos obliga a contratar una versión de mantenimiento superior con coste para ello. En el futuro merecerá la pena, en este momento no lo creemos tan necesario.

Facebook https://www.facebook.com/clubgimnastico.trescantos
Esta abierto a todo el público en general. Este año se quiere conseguir realizar grupos privados según grupos de formación del club para que nos sirva también de canal de comunicación con los socios.

A partir de ahora las Noticias que estaban en la web van a pasar a divulgarse por este medio. Otras comunicaciones que hacemos por correo, según sean el carácter de las mismas también se divulgarán por esta red social.

Twitter @CDGTresCantos 

Os invitamos a seguirnos, aquí se divulgarán noticias, eventos y cualquier otra actuación más divertida e informal que ocurra en nuestro Club. 

Canal de YouTube Gimnástico Tres Cantos

Ahora mismo se pueden visualizar los ejercicios de competición que realizaron nuestras gimnastas en el Campeonato de España.

Se irán subiendo vídeos de nuestros gimnastas, sobre todo en competiciones y siempre contando con el consentimiento paterno. 

Os animamos a suscribiros y seguirnos también en este medio
“El Rincón del Socio”
Existe una nueva sección de la web del Club:”El Rincón del Socio”, donde se da la posibilidad a los socios de comunicar solicitudes, demandas o cualquier aviso que necesiten expresar a toda la comunidad de socios del Club. 

Los mensajes que se quieran enviar se recibirán por el correo del Club: clubgimnasticotrescantos@gmail.com. El texto a publicar se recibirá entre comillas, y se incluirá TEXTUALMENTE en la página web, siempre que no sean ofensivos para nadie.

Este apartado puede servir en el futuro como “mercadillo de maillots”, ya que los gimnastas van creciendo y los maillots se quedan en buen estado.

Calleras

Para los grupos de precompetición y competición las calleras es una equipación auxiliar muy necesaria. Como la gran mayoría de los padres no tenemos mucho conocimiento sobre este punto, se va abrir una nueva sección en la web para informar de ello. 

Cuando este lista la nueva sección se publicará en el tablón de anuncios del club y se anunciará por Facebook.

Entrenamientos de puertas abiertas
Este punto depende totalmente del cuerpo técnico y su planificación de clases y grupos. Esta pensado que además de la exhibición que realizamos todos los años, cuando el cuerpo técnico lo estime oportuno, avisando con la suficiente antelación se hagan jornadas de puertas abiertas para que los padres puedan ver el progreso de sus hijos y disfrutar tanto gimnastas como padres de sus avances.
Dossier para patrocinadores

Otro de los objetivos de este año es captar patrocinadores, un padre con buen criterio indico la necesidad de preparar un dossier sobre las actividad del Club como carta de presentación para atraer a potenciales empresas interesadas.

En este momento se está elaborando, en cuanto este listo se informará y se subirá a la web para que todo el mundo que este interesado lo tenga disponible.

Cualquiera actuación sobre este punto agradeceríamos que se avisará a la Junta con antelación. 

Estamos a vuestra completa disposición para cualquier duda, sugerencia o indicación que nos queráis transmitir.

Junta de Club Gimnástico Tres Cantos.
